

//男生们,你们戴上美瞳是要和女生一决雌雄吗?

ipad用户登录app store搜索 草莓派 全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

母亲节特刊
即将上线

《草莓派》电子杂志
每一页都图文并茂,让读者尽享阅读乐趣。目前
《草莓派》电子杂志周刊已上线6期,最近一期热点内容有:“甄嬛体”造句妙语大PK、《黄金大劫案》之王水溶金最佳解决方案、北京车展最性感车模、手工皂比普通肥皂更健康吗……除了周刊之外,《草莓派》杂志还不定期推出特刊,5月为母亲节准备的特刊将于近期上线,敬请期待。

更多精彩内容,请扫描

扫描二维码
下载草莓派

如果您有一部iPhone手机,或是一个iPad,只要扫描左面的二维码,就可以跳转至下载页面,下载“草莓派”应用及电子杂志。
以上内容来自草莓派
现代快报记者朱芳芳整理



网晒8大数码强迫症 你中枪没?

近日,豆瓣网的一个小组活动“截图告诉我你的强迫症”非常火热,不少自称是“强迫症重症患者”的网友纷纷诉说自己的“数码强迫症”症状,如不停刷新桌面、手机上的消息提醒一定要清空、不能忍受聊天时的错别字等。但专业人士表示,以上行为多半不是强迫症,只不过是强迫倾向而已。

近日,网友“AmanYen”发起了一个在线小组活动,名叫“截图告诉我你的强迫症”。截至昨天下午,共吸引了2600余人参与,收到2000多张截图。网友们所爆料的“数码强迫症”也是五花八门,记者归纳了以下常见的几种:

1. 不能忍受App上有红色数字的消息提醒。软件全部更新,有新邮件不看也要点开,就为了让那个红圈消失。
2. 每次用完手机必须打开后台管理,关掉全部程序。
3. 电脑音量必须开到整数,而且关机的时候,音量必须调成50%。
4. 玩“植物大战僵尸”游戏无限模式时,植物的布局必须对称。
5. 电脑桌面上只能有我的电脑和回收站,不能有其他的图标。
6. 电脑闲置的时候,忍不住想疯狂下载,直到硬盘全部满了。
7. 电脑文件一定要分类命名,坚决不容忍“新建文件夹”。
8. 面对电脑无所事事时,忍不住不停地按“F5键”刷新桌面。



当记者将以上8种强迫症症状拿给资深网友小李看时,小李惊呼:“除了3、5和7,其他的强迫症全中啊!”小李原本认为这仅是自己的独特癖好,没想到竟然“找到组织了”。“因为iPhone一开始并没有程序后台运行的功能,一按home键就直接关闭程序,也就不需要特意关闭后台程序。我自从购买了iPhone4之后发现了这

一新功能,就开始迷上了后台程序。现在一旦看见哪个人的手机上有很多程序在后台运行,不去关掉就浑身难受。”

不过,华东师范大学心理咨询工作室赵志韵认为,这些“数码强迫症”并不是强迫症,大多只是生活习惯,只算得上是强迫倾向在使用数码产品时的表现。

据《新闻晨报》



女生最厌恶男生装束 13种形象上榜

近日,网友“寿司叔”在豆瓣网发帖讨论“女生最厌恶男生装束”,从头发丝到脚趾,网友们总结出13种看到就火大的男生装扮。不少男性网友将自己的着装逐条对照,跟帖直呼“中枪”,并表示抗议。还有网友附上了让不少人崩溃的第十四条:“如果你长得好看,算我没说。”

这些装束女生最厌恶

1. 发廊范儿
2. T恤盖过屁股
3. 露出内裤边
4. 深VT恤
5. 紧身裤
6. 发胶
7. 白框眼镜
8. polo衫领子竖起来
9. 透明丝袜配凉鞋、皮鞋
10. 留指甲,尤其是小拇指
11. 雪地靴
12. 锡纸烫、烟花烫
13. 戴美瞳

备注:

发廊范儿的头发一定要五颜六色,形状更要非地球人能及。深VT恤再配条丝巾,才具呕吐气质。而白框眼镜的佩戴可参考孙红雷先生造型。戴上美瞳,然后和女生一决雌雄。

现代快报记者 褚琴

漫画 俞晓翔

打倒高血脂、高血压

秒杀价:39元 原价:59元

好享受三七茶一盒,精选三七、人参、银杏等草药精制而成,益寿养生排血毒,舒张血管、改善微循环,降低血液黏稠度;茶味香浓,回味甘醇,最合适三高人群的保健之茶!

血压不降,危害很大

人的血管像个密闭容器,血液在动脉—微循环—静脉不间断流动。一旦微循环出现淤堵,动脉血量开始增加,血压就会升高。这和前方交通不畅,造成后面堵车是一个道理。一般降压,主要分扩血管,利尿剂两大类。扩血管降压,血管会像皮筋一样越扩越松,最后容易血管爆裂,形成脑出血。利尿降压,肾脏日夜受损,容易导致肾衰。

找对根源,高血压治更有效

《黄帝内经》认为,引发高血压病的原因是体变和血瘀,即过量摄入高盐、高脂等食物造成了机体代谢紊乱,多余的代谢垃圾散



变,人体其它诸如高血脂、脂肪肝等慢性疾病也逐渐好转,体质一天比一天好。

好享受三七茶:中药降压效果好

患有高血压多年了,一直靠西药控制,听说好享受三七茶降压效果比较好,而且是最新的茶疗方法,副作用,就买来服用。十来天,血压就开始下降。一个月下来,血压逐渐平稳,血脂降低,血糖平稳,人变得精神起来;三个月左右,血压不再波动,头脑清醒,睡眠好转,血脂血糖基本指标正常。一般经过3—6个月用药调整,血管、血液恢复正常态,血压基本平稳,高血压体质全面改

吃百种药不如换一双鞋

秒杀价:99元 原价:298元

足太医碧玺(气血)理疗鞋,集远红外理疗、针灸、磁疗三大功效于一体,天天30分钟,680个穴位磁针,针对足底穴位进行磁疗按摩,加速各脏器代谢排毒功能;能提高血液流速和流量,从而改善整体的血液循环,平稳降三高。每天穿上30分钟,气血顺畅,浑身轻松;穿上15天,排便通畅,天天睡得香;坚持使用,血压平稳、血糖下降,血脂清了,胸闷气短、四肢麻木、肾虚乏力,从此不再来。(仅限50双)



身轻松;

穿上15天,排便通畅,天天睡得香;坚持使用,血压平稳、血糖下降,血脂清了,胸闷气短、四肢麻木、肾虚乏力,从此不再来。(仅限50双)

网络订购:kt.dsqq.cn 订购热线:400-025-9077

能戒烟的电子烟

秒杀价:99元 原价:298元

好享受牌真味如烟电子烟,内含三盒烟弹(每盒4支)+一根烟杆,浓缩天然解毒植物精华,去除烟味,排除二手烟危害,戒烟不戒味道!7天减少烟瘾,30天全面清肺,60天彻底戒烟!



好享受牌真味如烟特制的“电子烟”,提炼纯天然植物精华,口味和普通烟草完全一样,在抽的时候会有雾化气体产生,完全模拟抽普通香烟时的感觉,电子烟通过逐渐的降低戒烟者的烟碱吸人量,使其生理上对烟碱的需求在不知不觉中降到零,帮助戒烟者毫无痛苦的不知不觉中成功戒烟。



网络订购:kt.dsqq.cn 订购热线:400-025-9077

日本超能钛锗项链—钛之源

秒杀价:99元 原价:398元

日本超能钛锗项链——钛之源,戴上项链5分钟,马上缓解颈部及肩部酸痛,迅速消除疲劳,精力充沛!戴上1个月,失眠好了,血压降了,免疫力也提高了!而且外观时尚、精致、大气,堪比白金项链。



日本钛之源钛锗项链镶嵌64颗纯钛粒及纯钛链身,可促进血液循环,改善颈椎病引起的脑供血不足,消除头晕目眩、上肢麻木、肌肉僵硬疼痛等症状;日韩共同验证,高倍能量还可辅助疏通心脑血管,加快新陈代谢,平稳降三高。

网络订购:kt.dsqq.cn 订购热线:400-025-9077

网络订购:kt.dsqq.cn 订购热线:400-025-9077 南京市区快递免费送货上门,货到付款

9.9 元起 超值换购

理疗护颈

9.9
元/套

限
量
100件



适用于颈肩疲劳、酸痛,
颈椎病人群

理疗护膝

19.9
元/套

限
量
100件



适用于关节炎、骨刺、关节疼痛、
行走不便人群

理疗护腰

29.9
元/套

限
量
100件



适用于腰椎间盘突出、腰肌劳损,具有
自发热、远红外理疗,缓解疲劳等作用

★全场买任意商品1件即可以超低价换购品牌理疗护具1件

现代快报·快团出品,品质保证。公信力至上,值得信赖 kt.dsqq.cn